



НОВОСТИ ВОСТОЧНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФОРУМА

- **Три соглашения с китайскими инвесторами подпишет приморская компания «Сумотори» на ВЭФ.** Договоренности были достигнуты в ходе визита официальной делегации Приморского края в китайскую провинцию Цзилинь. («Московский комсомолец»)
- **Представители нефтеперерабатывающего завода в Амурской области планируют договориться с потенциальными поставщиками сырья на Восточном экономическом форуме.** НПЗ должен начать выпуск продукции в 2019 году. («ТАСС»)
- **На Форуме обсудят план комплексного развития Комсомольска-на-Амуре.** Разработать документ поручил В.Путин в своем послании Федеральному Собранию. (Khabkrai.ru)
- **Японская компания построит бальнеологический центр в Южно-Сахалинске.** Соглашение о предоставлении земельного участка для реализации инвестиционного проекта будет подписано на ВЭФ. («ТАСС»)
- **«Мицубиси» намерена построить на Сахалине завод по производству метанола.** Соглашение о намерениях планируется подписать на полях ВЭФ. («Деловой Ейск»)
- **На ВЭФ представят кухню регионов Дальнего Востока.** Делегаты смогут принять участие в шоу-дегустации блюд Приморья, Хабаровского края, Камчатки, Якутии и других регионов. (НИА «Владивосток»)
- **В дни проведения Восточного экономического форума во Владивостоке ожидаются сильные дожди.** Организаторы заранее рекомендуют участникам и гостям иметь при себе зонты или дождевики, позволяющие укрыться от непогоды. (РИА «Новости»)

26 августа 2016 г.

- **«Восточный экономический форум – удобная площадка для запуска инициатив, направленных на повышение инвестиционной привлекательности Дальнего Востока», - рассказал об ожиданиях от Форума генеральный директор Агентства Дальнего Востока по привлечению инвестиций и поддержке экспорта П.Шелахаев. (Eg-online.ru)**

НОВОСТИ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА

- **Законопроект, предполагающий упрощенный визовый режим для Свободного порта Владивосток, будет внесен в осеннюю сессию Госдумы, заявил Ю.Трутнев. («ТАСС»)**